

ERRATA Nº 001 - EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 004/2024

1. A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO nº 004/2024. O PREGOEIRO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo a seguinte correção:

2. Anexo do Edital – item 14.11.4 - Estudo Técnico Preliminar - Apêndice do TR. Vigência da Ata de Registro de Preço

Onde se Lê:

4.2.1 - O prazo de vigência da Ata de Registro de Preços será de 01 ano, contado a partir do primeiro dia útil subsequente à sua assinatura, podendo ser prorrogada por igual período, mediante a anuência do fornecedor, desde que comprovado o preço vantajoso.

Leia-se:

4.2.1 - O prazo de vigência da Ata de Registro de Preços será de 06 (seis) meses, contado a partir do primeiro dia útil subsequente à sua assinatura, podendo ser prorrogada por igual período, mediante a anuência do fornecedor, desde que comprovado o preço vantajoso.

3. Ficam mantidos os demais termos do edital.

Juiz de Fora, 07 de maio de 2024.

**Daniel Vieira do Carmo
Pregoeiro**



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 5BA6-D52B-D0E5-760E

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ DANIEL VIEIRA DO CARMO (CPF 039.XXX.XXX-23) em 07/05/2024 15:04:55 (GMT-03:00)
Papel: Assinante
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://cisdeste.1doc.com.br/verificacao/5BA6-D52B-D0E5-760E>